

Title	Errata : "On some representations of lattices of law relations"
Author(s)	Lowig, H. F. J.
Citation	Osaka Mathematical Journal. 1960, 12(1), p. 216-217
Version Type	VoR
URL	<a href="https://doi.org/10.18910/3689">https://doi.org/10.18910/3689</a>
rights	
Note	

*Osaka University Knowledge Archive : OUKA*

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

Osaka University

## ERRATA

LOWIG, H. F. J.: On Some Representations of Lattices of Law Relations.  
10 (1958), 159-180

- p. 160, line 13: Delete one word "and".  
p. 162, line 14: This line should run as follows:

$$(\Psi\{\mathfrak{C}_2, \mathfrak{C}_1\})((\psi\{\mathfrak{C}_1, \mathfrak{C}_2\})r) \supset r \text{ for } r \in L\mathfrak{C}_1.$$

- p. 163, line 1: "all congruence relations on  $\mathfrak{C}_2$ " should be "all congruence relations  $r^*$  on  $\mathfrak{C}_2$ ".  
p. 164, line 4:  $\psi\{\mathfrak{C}_1, \mathfrak{C}_2\}$  should be  $\psi_0\{\mathfrak{C}_1, \mathfrak{C}_2\}$ .  
p. 164, line 10: Delete the full stop.  
p. 165, line 13: "relation of  $C$ " should be "relation on  $C$ ".  
p. 168, line 9:  $\text{Suc } ((\rho\mathfrak{C}_1)c)$  should be  $\text{Suc } ((\rho\mathfrak{C}_1).c)$ .  
p. 168, line 13: "a cardinal" should be "an ordinal".  
p. 169, line 10: " $b_\mu$ -system" should be " $b_{\mu}$ -system".  
p. 169, line 20: " $c'$  and  $c''$ " should be " $c'$  and  $c''$ ".  
p. 169, line 22: The comma should be a full stop.  
p. 169, line 24: The two equations occurring in this line should be  $hc'_1 = c'$  and  $hc''_1 = c''$ .  
p. 170, line 6 from bottom:  $r$  should be  $\mathfrak{r}$ .  
p. 171, line 8: The equation occurring in this line should be  $h_1c''_1 = c_0$ .  
p. 176, line 8: This line should run as follows:

$$(\psi\{\mathfrak{C}_2, \mathfrak{C}_1\})((\Phi\mathfrak{C}_2)\mathfrak{M}) = (\Phi\mathfrak{C}_1)\mathfrak{M} = (\Psi\{\mathfrak{C}_2, \mathfrak{C}_1\})((\Phi\mathfrak{C}_2)\mathfrak{M}).$$

- p. 177, line 17: "law relations on  $C_1$ " should be "law relations on  $\mathfrak{C}_1$ ".  
p. 179, lines 13 and 15:  $\Omega_{w_\sigma}$  should be  $\Omega w_\sigma$ .  
p. 179, lines 17, 19 and 21, and p. 180, line 3:  $L\mathfrak{C}_2$  should be  $\mathfrak{L}\mathfrak{C}_2$ .  
p. 179, line 21, and p. 180, line 3:  $L\mathfrak{C}_1$  should be  $\mathfrak{L}\mathfrak{C}_1$ .  
p. 180, line 11: "Lowig" should be "Löwig".  
p. 180, line 13: "Löwig" should be "Lowig".

